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Uz Arriva Croatia mobilnu aplikaciju putnici štede vrijeme i novac 
 

Aplikacija za bržu kupnju i nižu cijenu autobusnih karata 
 
Arriva, vodeći autobusni prijevoznik u Hrvatskoj i jedan od najvećih pružatelja usluga 
putničkog prijevoza u Europi je nakon lansiranja aplikacije za Android uređaje, lansirao i 
aplikaciju za IOS opertivni sustav. Aplikacija nudi brzu i jednostavnu kupovinu karata 
putem mobilnog telefona gdje god se korisnici nalazili. 
 
Korisničko iskustvo je najvažnije 
 
Najnovija Arrivina aplikacija pruža ugodno korisničko iskustvo. Putovanje započinje bez 
fizičkog odlaska po karte i gubljenja vremena jer je kupnju karte moguće brzo obaviti putem 
mobilne aplikacije bilo kad, bilo gdje i u samo par poteza prstom. Preostaje još bezbrižno 
sjesti u autobus pa umjesto papirnate karte pokazati QR kod na zaslonu svog pametnog 
telefona. Pritom ova jednostavna kupnja karata nudi izvrsne prilike za uštede kroz razne 
popuste poput iznimno isplativog First minute bookinga kao i posebnih ponuda dostupnih 
ekskluzivno u aplikaciji.  
 
Dražen Divjak, generalni direktor Arrive Hrvatska u čijem su sastavu tvrtke Autotrans, App i 
Panturist rekao je: „Prilagođavamo se svojim korisnicima i načinu na koji žive, provode 
vrijeme, kupuju i putuju. Tako su nastale i naše aplikacije koje smo skrojili po mjeri: stavili 
smo korisnika u fokus i dizajnirali mu najbolje korisničko iskustvo. Modernom čovjeku 
vrijeme je vrijedan resurs i mi mu ga ne želimo trošiti. Naprotiv, nudimo mu sve informacije 
nadohvat prsta kako bi u samo par klikova našao sve što traži i kupio karte za željeno 
putovanje.“ 
 
Sve je na dlanu 

 

Arriva Croatia mobilna aplikacija za iOS, kao i ona za  Android, nudi jednostavnost: putnicima 
za kupnju i vožnju treba samo pametni telefon. Dostupna je na hrvatskom i engleskom jeziku 
i iznimno se intuitivno i lako koristi. Korisnici putem aplikacije mogu jednostavno pretražiti 
red vožnje, doznati ima li mjesta na željenim linijama i provjeriti cijene karata. Kupnja karata 
je još jednostavnija i brža uz prijavu u myArriva korisnički račun i korištenje opcija spremanja 
podataka i elektroničkog novčanika za buduće kupnje. 



 

 

 
 

15% popusta dobrodošlice 
 

Sa svim podacima na dlanu putovanja su postala bliža, uštede veće, a kupnja karata nikada 
nije bila jednostavnija. Mobilna aplikacija Arriva Croatia može se preuzeti  s App Storea i 
Google Playa a Arriva je svakom korisniku za putovanje do 30. lipnja 2019. pripremila promo 
kod 01MOBAPP0519 s popustom dobrodošlice od 15%. 
 

 
 

ZAVRŠETAK 
 
Bilješke urednicima 
 
Kontakt za medijske upite: Marina Pandurević, sektor za komunikacije Arriva Hrvatska, 
možete nas kontaktirati na broj mobitela +385 (0)99 263 88 50 ili putem e-maila 
marina.pandurevic@arriva.com.hr koji je dostupan 24 sata na dan. 
 
 
O Arrivi 
 
Arriva je dio Deutsche Bahn-a, jedne od vodećih svjetskih prijevozničkih tvrtki i pružatelja 

logističkih usluga. Sa sjedištem u Sunderlandu u Velikoj Britaniji, Arriva je odgovorna za 

regionalne usluge prijevoza putnika Deutsche Bahn-a izvan Njemačke. 

Arriva djeluje na 14 europskih tržišta: u Češkoj; Hrvatskoj; Danskoj; Mađarskoj; Italiji; 

Nizozemskoj; Poljskoj; Portugalu; Srbiji; Slovačkoj; Sloveniji, Španjolskoj; Švedskoj; i Velikoj 

Britaniji. Arriva je vodeći pružatelj usluga autobusnog prijevoza u Hrvatskoj, koji pokriva širok 

spektar usluga, a prvenstveno lokalni, međugradski i međunarodni autobusni prijevoz 

putnika. Arriva Hrvatska upravlja voznim parkom od 600 autobusa, prevozi 11,7 milijun 

putnika godišnje, te zapošljava 1,400 ljudi u Hrvatskoj. Upravlja s 34 kolodvora/prodajna 

mjesta uz široku mrežu prodajnih partnera po Hrvatskoj i inozemstvu te s 10 servisnih 

centara širom Hrvatske.  Osim domaćeg i međunarodnog autobusnog prijevoza, Arriva 

Hrvatska nudi i turističke usluge putem brenda Arriva travel. Sa svojih 7 poslovnica, Arriva 

travel pruža kompletnu turističku uslugu domaćim i međunarodnim klijentima, uključujući i 

zrakoplovne karte.  
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